



## Республика Крым Глава муниципального образования председатель Евпаторийского городского совета

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«<u>30</u>» декабря 2020 года

No 51

Об утверждении списка обучающихся в образовательных учреждениях на получение стипендии Главы муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым

В соответствии со ст. 36 Федерального закона Российской Федерации от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 36 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», ст.30 Закона Республики Крым от 21.08.2014 г. № 54- ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», решением Евпаторийского городского совета от 24.04.2018 г. № 1-73/2 «Об учреждении стипендий Главы муниципального образования – председателя Евпаторийского городского совета для одаренных учащихся муниципальных образовательных организаций муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым и утверждении порядка назначения стипендии», с изменениями от 09.12.2019 г. № 2-7/5, распоряжением главы администрации города Евпатории Республики Крым от 26.01.2015 г. № 12-р «Об утверждении состава Координационного совета по работе с одаренными детьми». Уставом муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым, протоколом совместного заседания коллегии управления образования администрации города Евпатории Республики Крым и Координационного совета по работе с одаренными детьми от 25.12.2020 г. № 2, с целью реализации молодежной политики в городе Евпатория, поддержки одаренных детей, морального и материального стимулирования учебного труда учащихся, успешно совмещающих учебу с творческой, научно-исследовательской деятельностью,-

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить список обучающихся в образовательных учреждениях на получение стипендии Главы муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым (прилагается).

- 2. Установить, что финансирование расходов, направленных на оплату стипендии Главы муниципального образования городской округ Евпатория обучающимся в образовательных учреждениях, осуществляется из средств местного бюджета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым.
- 3. Евпаторийскому городскому совету Республики Крым обеспечить выплату стипендии Главы муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым с 01.01.2021 года по 30.06.2021 года.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания и подлежит размещению на официальном сайте Правительства Республики Крым http://rk.gov.ru в разделе: муниципальные образования, подраздел Евпатория. а также на официальном сайте муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым-http://my-evp.ru в разделе Документы, подраздел Документы городского совета в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Председатель Евпаторийского городского совета

О.В. Харитоненко